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a) 320:40=7
320 : 40 = 320 : (10 x 4) 320 | 4¢
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320:40 = ...

Nhéan xet : 320 : 40 = 32 : 4.

Khi thuc hién phép chia 320 : 40, ta c6 thé cling xoa mét chii s6 0 & tan cling
clia s6 chia va s6 bi chia, réi chia nhu thudng.

b) 32000 : 400 = ?

32000 : 400 = 32000 : (100 x 4) 32000| 409
=32000:100: 4 00 |80
=320: 4 0
=80

32000 : 400 = ...

Nhan xét : 32000 : 400 = 320 : 4.

Khi thuc hién phép chia 32000 : 400, ta c6 thé cung xoda hai chii s6 0 ¢ tan
cling cla so chia va so bi chia, réi chia nhu thuong.

c) Khi thuc hién phép chia hai s6 co tan cung la cac chir s6 0, ta co thé
cung xoa mét, hai, ba,... chir s6 0 ¢ tdn cung cua s6 chia va sé bi chia,
r6i chia nhur thuong.

Tinh :
a) 420 : 60 b) 85000 : 500
4500 : 500 92000 : 400
Tim x :
a) x x 40 = 25600 ; b) x x 90 = 37800.
' Nguoi ta du dinh xép 180 tan hang Ién cac toa xe Ita. Hoi :

a) Néu mai toa xe chd duoc 20 tan hang thi can may toa xe loai do ?
b) Néu moi toa xe chd duoc 30 tan hang thi can may toa xe loai do ?




